[ — o
(=" 1 20 *PARCELA 01 *PARCELA 02 . PARCELA 03 PARCELA 04 PARCELA 05
[~ o
()
=
! RIO RIO .
' POTENCIOMETRIA
Vi h _ _ CONCEITUAL
=T 100 B o eaammeeemmmmmssssmmesslafelfe COTA90m
el | l.leceasmmmss=sssses-ssme=msm==ssEnnnns POTENCIOMETRIA
— R T X seeeseEEeEEEEEEEEEEEEEEE S S S S S SN EEEEEEEEEEEEEEEEEE TGS EEsEEEESESESEEEEEEE S = CONCEITUAL
e ' " 0 COTA82,5m
(="
E n
" . TRANSECTO 01
<T 80
a 0 1000 2000 3000 4000 5000
Q
[~ o
()
<X
N
= 120
S SPARCELA 01 FPARCELA 02 ¢ PARCELA 03 » PARCELA 04 » PARCELA 05
3 RIO RIO
Lid
o n POTENCIOMETRIA
J T e CONCEITUAL
T R e A ) e L L L h el COTA90m
<< ke tetats kil POTENCIOMETRIA
- o e e .. Beo-ocememmmemmmsmmm-smssss=sss=sssssssssss=ssssss==== CONCEITUAL
(& 1l o Bt e COTA82,5m
(- ) N
o
= |'“ TRANSECTO 03
—l 80
= 0 1000 2000 3000 4000 5000
('
Lid
Q.

*PARCELA PERMANENTEMENTE INDISPONIVEL @ ARCADIS Iogos




: 100 | *PARCELA 01 *PARCELA 02 PARCELA 03 *PARCELA 04 PARCELA 05
[~ o
= RIO
— RI10
< p 3
POTENCIOMETRIA
~ CONCEITUAL
- @ (0 1 ] | LA 000 | smaacsiis e COTA90m
el emcmmpmems==mme=me== e e POTENCIOMETRIA
< 90 == --===========::::'.':::::::: --------- I CONCEITUAL
: IlIIIllllllllllllﬂ = == COTA82,5m
W ||
('
E .
. TRANSECTO 02
<T 80
=) 0 1000 2000 3000 4000 5000
o
[~ o
('
<
N
— 100
=T *PARCELA 01 *PARCELA 02 *PARCELA 03 PARCELA 04 PARCELA 05 POTENCIOMETRIA
) R10 R10 1 l CONCEITUAL
3 ________ COTA90m
e mmm====2222C0C :::f::::::::::::::: """"""""""" POTENCIOMETRIA
= Fosss=ssssscaEssss ---_L-‘-""""" TR CONCEITUAL
o » COTA82,5m
()
L 80
=L H
('
(G
o
o
= TRANSECTO 04
— 60
= 0 1000 2000 3000 4000 5000
('
L
Q.

*PARCELA PERMANENTEMENTE INDISPONIVEL @ ARCADIS Iogos




